

**Подготовила: инструктор по
физической культуре, Часовских Н.В.**

23 февраля - это праздник настоящих мужчин — смелых, отважных, ловких, надёжных, а также праздник мальчишек, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В нашем детском саду прошли музыкально-спортивные праздники, посвящённые Дню защитника Отечества. Совместные детско-родительские мероприятия закладывают в душах детей зёрнышки патриотизма, чувства долга и ответственности перед Родиной.

Ребята вместе с папами продемонстрировали свою силу, ловкость и смекалку на празднике. Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они смелые и выносливые.

Все участники хорошо подготовились к состязаниям и поэтому, победила дружба. Участники и зрители получили эмоциональный заряд и хорошее настроение.

Ребята пришли к выводу: чтобы завоевать победу-мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремлённостью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым.

Дети и родители получили массу положительных эмоций.











